



被嘲“长歪了”，但他却是不想被观念囿于“童星”的一个好演员，勇于突破，毫无偶像包袱——哈利·波特之后他演过同志题材的《杀死汝爱》，甚至还自毁形象演了一条饱经风霜的尸体（《瑞士军刀男》），评价都相当不错，昔日的“长歪”早已变成如今的“不靠颜值吃饭”。而艾玛·沃森因为她在国际妇女节上的演讲、在地铁站“留书”等行为，更已经成为女性权益的代表人物。昔日作品里的美好少年，归来仍是观众心口的朱砂痣。对于童星这一“高危职业”来说，殊为不易。冥冥之中，魔法世界也在让现实世界变得更好一点点。

疫情中，魔法世界的大门再次打开

而哈利·波特的缔造者，英国女作家J·K·罗琳的人生也因此发生180度大转变——1997年前的罗琳还是一个单亲妈妈，一度靠着政府每周发放的100英镑度日。尽管哈利·波特戴着小圆眼镜的魔法师形象早在十多年前已经有了雏形，但真正成文依然是一个艰难而漫长的过程——即便完稿后，《哈利·波特与魔法石》的手稿还曾被编辑一再退稿，直到1997年的6月26日。

看初版《哈利·波特与魔法石》的封面设计就知道，即使已经出版，当时此书的定位依然是儿童文学，属于童书范畴。但谁知就是这本童书，打开了全世界人们内心对于魔法世界的渴望。同时，也将J·K·罗琳送上了全球最富有作家的排行榜——顶峰时期的2008年，她的版权收入高达1.6亿英镑。即便后来小说完结、电影也下片，但版税与衍生品收入依然傲视群雄。

2017年6月26日，哈利·波特20岁生日时，官方粉丝网站“Pottermore”曾经举办“全球巫师读书会”，全球676个小哈迷穿上学院服，戴着小圆眼镜，脑门上贴上一道闪电型的疤痕，聚集在英国博尔顿（Bolton），此举当即创下了“同一地点最多人同时扮哈利·波特”的吉尼斯世界纪录。

今年，由于疫情原因，全球哈迷无法再聚集起来共同对哈利·波特说声“Happy Birthday”（小哈利11岁生日的晚上，海格亲手做的蛋糕上就是这么拼写

2017年6月“全球巫师读书会”。



历史上的这一周

1933年6月22日，纳粹党成为德国唯一政党。



1961年6月23日，由12国签订，旨在将南极洲专用于和平目的的《南极条约》生效。

1932年6月24日，暹罗人民党发动政变，建立泰国君主立宪政体。



1951年6月25日，美国哥伦比亚广播公司（CBS）开始播映世界上第一个彩色电视节目，长达四小时。

1954年6月27日，位于苏联奥布宁斯克的全世界第一个原子能工业电站开始发电。



1946年6月28日，意大利废除君主制。

的），但J·K·罗琳却推出了“哈利·波特在家”网站（Harry Potter At Home），宣布“将霍格沃茨带到您身边”（Bringing Hogwarts to You）。

“二十多年来，霍格沃茨一直是所有人的避难所，无论老少，读者和影迷都是如此。在我们现在所处的特殊时期，我们欢迎您回到霍格沃茨，在那里您将为您、您的家人和您所关心的人找到一个很好的休养所。”罗琳在推特上表示，这个新项目是为了帮助居家隔离期间的孩子们找到兴趣点，缓解父母、老师的压力。

通往魔法世界的大门再次打开——“哈利·波特在家”不仅提供了第一本哈利·波特小说《哈利·波特与魔法石》六种不同语言（英语、西班牙语、法语、意大利语、德语和日语）的免费收听，还为隔离在家的孩子和成人准备了魔法菜肴、魔法手工艺、谜题、小测验等等，不管是“已经熟悉巫术界”，还是“巫术界的初学者”，都能在这里找到新的乐趣。说不定，连麻瓜都会忍不住去看看，驱赶隔离期间的无聊。☑